

Platforma www.finantare.fundatiaorange.ro (denumita in continuare Platforma) gazduieste programul de finanțare “Lumea prin Culoare și Sunet” organizat de Fundația Orange România si prezinta informatii referitoare la modul de desfasurare al acestui program, precum si formularul de depunere a proiectelor in vederea solicitarii de finantare.

In cadrul acestui program, se vor acorda prin concurs finantari unor organizatii neguvernamentale, in scopul derularii de proiecte destinate îmbunătățirii calității vieții persoanelor cu deficiențe de vedere și/sau auditive sau asociate. La concurs pot participa organizații neguvernamentale (asociații, fundații sau federații), instituții educaționale, instituții medicale, instituții culturale, care pot să participe la concurs în vederea obținerii de finanțare pentru derularea de programe în domenii precum sănătate, educație, cultură, integrare socială, în beneficiul acestor persoane.

Organizatorul acestui concurs de finantare este Fundația Orange România, o organizație non-profit de naționalitate română inregistrata la Registrul Asociatiilor, Fundatiilor si Federatiilor sub nr. 5/28.02.2012, avand C.I.F. 29937530.

Toate informatiile si cerintele referitoare la modul in care pot fi depuse propuneri de proiect in vederea solicitarii de finantare, sunt cuprinse in sectiunea Regulament a acestei Platforme.

Utilizarea acestei platforme si transmiterea unei propuneri de proiect catre organizator in vederea solicitarii de finantare reprezinta acceptul utilizatorilor referitor la modul de desfasurare a concursului de finanțare “Lumea prin Culoare și Sunet”, detaliat in sectiunea Regulament a acestei Platforme, precum si referitor la prezentele dispozitii din sectiunea termeni si conditii. Prin depunerea Formularului de aplicație în cadrul programului de finanțare organizația aplicanta acceptă decizia consiliului de selecție ca fiind finală și irevocabilă.

Organizatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru consecintele rezultate din utilizarea necorespunzatoare a acestei Platforme si a informatiilor cuprinse in aceasta.

Organizatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru orice contaminare cu virusi ce decurge din utilizarea Platformei. Litigiile rezultate din utilizarea aceste Platforme vor fi rezolvate pe cale amiabila.